
*Incentivo effettivamente corrisposto pari al 65% della spesa comprensiva la tariffa di apertura pratica pari a 250,00€.
Per i prodotti nell’esempio l’incentivo massimo in zona E corrisponde a 1.421,09 € per il modello QUEBEC 10 e 1.168,74 € per il modello MIGNON. 
Nella pratica possono essere incluse spese di installazione, trasporto ecc. L’incentivo indicato è lordo, il netto spettante sarà decurtato dell’1%+iva 
per costo GSE. Tempi di erogazione 90 giorni dall’attivazione della pratica. 
Progetto esclusivo per punti vendita fisici, esempio di incentivo a mero titolo indicativo, non contrattuale ed esemplificativo.

soltanto 402,33€

www.eurobrico.com

SPECIALE 
25 ANNI INSIEME!

Seguici anche su 
Facebook

Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card. INFO ORARI PUNTI VENDITA: 
Invia al nr. 348 28 48 761 Orari e Nome della città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Offerte valide  
dal 6 settembre  
all’1 ottobre 2018

n. 0024864 del 02/08/2018

STUFA A PELLET 
QUEBEC 10
Cod. 000340309

Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* 
per ricevere un incentivo pari 

a 747,18€ e ti costerà
 
 

PREZZO DI VENDITA 899,50€

soltanto 297,33€

Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* 
per ricevere un incentivo pari 

a 552,18€ e ti costerà
 
 

PREZZO DI VENDITA 599,50€

Potenza globale (max - min) 
10,1 - 2,84  kW 
Consumo orario di pellet 
(max - min) 2,06 - 0,58 kg-h 
Efficienza (max - min) 
92,7 - 89,53 % 
Dimensioni (L x P x H) 
499 x 476 x 996 mm

Decreto ambientale n. 186 Decreto ambientale n. 186

Potenza globale (max - min) 6,15 - 2,7 kW. Consumo orario di 
pellet (max - min) 1,34 - 0,57 kg-h. Efficienza (max - min) 93,34 
- 90%. Dimensioni (L x P x H) 426 x 487 x 770 mm. Colori: NERO, 
BORDEAUX, BIANCO, RUGGINE

STUFA A PELLET 
MIGNON
Cod. 000340307



€ 332,33*

Cod. 000320058
STUFA A PELLET  
“QUEBEC 8” 
Potenza termica 
globale: 8,87 kW. 
Colore: BORDEAUX. 
LxPxH:  
49,9x47,6x89,9 cm
Decreto ambientale 
n.186

Cod. 000340301
STUFA A PELLET DA  
INCASSO “ALESSIO” 
Potenza: 11 kW.  Colore: GRIGIO.  
LxPxH: 59,3x70,1x61,5 cm. Con telecomando

PRODOTTO ITALIANO

PRODOTTO ITALIANO

PRODOTTO ITALIANO

Decreto  
ambientale  
n.186

Decreto  
ambientale  
n.186

Decreto  
ambientale  n.186

Cod. 000329805
STUFA  
A PELLET 
“KETTY”
Potenza termica 
globale: 2,8 - 7,3 kW. 
Colore: BORDEAUX. 
LxPxH:  
45,6x50,7x88,4 cm

Decreto ambientale 
n.186
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Cod. 000306791
STUFA A PELLET 
CANALIZZABILE 
“ILENIA” 
Potenza termica 
globale: 8,8 kW.  
Colore: BORDEAUX. 
LxPxH: 
70,5x105,7x29,7 cm

Decreto ambientale 
n.186

€ 34,90

Cod. 000361136
MINI GRIGLIA 
SALVA USTIONI 
UNIVERSALE
Specifico per stufe 
a pellet e legna. Con 
4 calamite per uno 
stabile fissaggio.  
LxPxH: 30,5x8x40 cm

€ 39,90

NOVITÀ

** Promozione valida solo per chi non apre  
la pratica Conto Termico

SPECIALE 
PROMOZIONE  

ACQUISTA UNA STUFA A 
PELLET E RICEVI 

10 SACCHI DI PELLET 
100% ABETE  

“EN PLUS A1”**
  
DEL VALORE DI 
44,50 €

MODELLI NON DISPONIBILI A SANTA MARIA DI SALA, SELVAZZANO, CONSELVE, SAN GIORGIO DELLE PERTICHE, CITTADELLA 

Riscaldamento > Stufe

Cod. 000320061
STUFA  
A PELLET 
“KINGSTONE 12” 
Potenza termica 
globale: 2,84 - 
9,05 kW. Colore: 
BORDEAUX. 
LxPxH: 
49,9x47,6x99,6 cm

Cod. 000306594
STUFA A PELLET 
CANALIZZABILE 
SALVASPAZIO “SLIM 10C” 
Potenza  
termica  
globale: 3,04  
- 9,72 kW.  
Colore: BIANCO.  
LxPxH:  
93,5x24,9x93,5 cm

* Incentivo effettivamente corrisposto pari al 65% della spesa com-
prensiva la tariffa di apertura pratica pari a 250,00€. Per i prodotti del 
volantino l’incentivo massimo in zona E o F, a seconda della zona cli-
matica dove verrà eseguita l’installazione, ti verrà comunicato dai nostri 
addetti vendita. Nella pratica possono essere incluse spese di installa-
zione, trasporto ecc. L’incentivo è lordo, il netto spettante sarà decurtato 
dell’1%+iva per costo GSE. Tempi di erogazione 90 giorni dall’attivazione 
della pratica. Progetto esclusivo per punti vendita fisici, esempio di 
incentivo a mero titolo indicativo, non contrattuale ed esemplificativo.  
Per maggiori info www.eurobrico.com/servizi 

PREZZO DI VENDITA € 699,50

Ti costerà  
soltanto

INCENTIVO CONTO TERMICO 2.0* € 617,18

€ 577,33*
PREZZO DI VENDITA € 1.399,50

Ti costerà  
soltanto€ 349,97*

PREZZO DI VENDITA € 749,90

Ti costerà  
soltanto

INCENTIVO CONTO TERMICO 2.0* € 649,94 INCENTIVO CONTO TERMICO 2.0* € 1.072,18

€ 542,33*
PREZZO DI VENDITA € 1.299,50

Ti costerà  
soltanto€ 524,65*

PREZZO DI VENDITA € 1.249,00

Ti costerà  
soltanto

INCENTIVO CONTO TERMICO 2.0* € 974,35 INCENTIVO CONTO TERMICO 2.0* € 1.007,18

€ 402,15* € 787,15*
PREZZO DI VENDITA € 899,00 PREZZO DI VENDITA € 1.999,00

Ti costerà  
soltanto

Ti costerà  
soltanto

INCENTIVO CONTO TERMICO 2.0* € 746,85 INCENTIVO CONTO TERMICO 2.0* € 1.461,85

CON APP  DP REMOTE INCLUSA  E BOX WIFI IN OMAGGIO

Cod. 000320056... 000340371
STUFA A PELLET  
SALVASPAZIO “SLIM 6” 
Potenza termica globale: 3,04 - 6,53 kW. 
Colori: BIANCO,  
BORDEAUX,  
ANTRACITE. 
LxPxH:  
85,5x24,9x88,5 cm

PRODOTTO ITALIANO

PRODOTTO ITALIANO



PRODOTTO ITALIANO

Cod. 000306784
STUFA A LEGNA 
DX “MIGNON” 
Potenza termica 
globale: 7,5 kW. 
Colore: CAPPUCCINO. 
LxPxH: 
37,8x41,7x81,7 cm

€ 186,75
€ 249,00

Cod. 000306787
STUFA A LEGNA 
“DORELLA L8” 
Potenza termica 
globale: 8,8 kW. 
Colore: BORDEAUX. 
LxPxH: 
46,5x49,1x84,5 cm

€ 449,25
€ 599,00

Cod. 000306786
STUFA A LEGNA 
“DORELLA L8” 
Potenza termica 
globale: 8,8 kW. 
Colore: PIETRA 
NATURALE. 
LxPxH: 
46,5x49,1x84,5 cm

€ 449,25
€ 599,00

SCONTO ANNIVERSARIO DEL 25%  
SUI MODELLI ESPOSTI DI  
STUFE A LEGNA

Seguici anche su FB | 3

Cod. 000361241
STUFA A LEGNA “ILARIA” 
Potenza nominale: 11,13 kW.  
Colore: BORDEAUX 
E ANTRACITE. 
LxPxH:  
97,4x51,1x57,5 cm

€ 79,90

Cod. 000196889
STUFA A COMBUSTIBILE LIQUIDO 
“WEBBER” 
Potenza: 2,2 kW. Consumo max: 183 g/h. 
Autonomia: 17,5 h. Ambienti: fino a 32 mq. 
Serbatoio estraibile da 4 L. LxPxH: 42,2x28,1x44,6 cm

Cod. 000361049
BIOSTUFA “RUBY”
Con braciere removibile  
con fibra ceramica.  
Potenza: 3 kW.  
Autonomia: 7 ore.  
Consumo: 0,32 L/h.  
Serbatoio: 2 L.  
Colore: BIANCO.  
LxPxH: 45x31x61 cm  

OCCASIONE

€ 299,50

NOVITÀ

€ 199,50

Cod. 000329294
STUFA A BIOETANOLO “MINIRUBY”
Con braciere removibile con fibra ceramica. 
Potenza: 2,3 kW. Autonomia: 7 ore. 
Consumo: 0,3 L/h. Serbatoio: 2 L.  
Colore: BORDEAUX. LxPxH: 45x31x48,5 cm

MODELLI NON DISPONIBILI A SANTA MARIA DI SALA, SELVAZZANO, CONSELVE, SAN GIORGIO DELLE PERTICHE, CITTADELLA 

MODELLI NON DISPONIBILI A SANTA MARIA DI SALA, SELVAZZANO, CONSELVE, SAN GIORGIO DELLE PERTICHE, CITTADELLA 

  

Preferisci riceverlo via sms? Scrivi EUROBRICO AMICO al numero +39 348 2848761€ 504,00*
PREZZO DI VENDITA € 1.190,00

Ti costerà  
soltanto

INCENTIVO CONTO TERMICO 2.0* € 936,00



Cod. 000329053
ASPIRA CENERI  
ELETTRICO “MINICEN”
Aspiratore per le ceneri fredde. Motore: 230 V-50 
Hz. Potenza: 800 W. Filtro HEPA intercambiabile  
e lavabile.  
Capacità: 10 L. 

PRODOTTO ITALIANO
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Riscaldamento > Combustibili 
	 ed accessori

€ 59,90
€ 79,90

Cod. 000299675
ASPIRATUTTO 4 IN 1   
“CENETRIS”
Aspiratore per polvere/liquidi/ 
soffiatore/cenere. Potenza: 1200 W.  
Motore: 230 V - 50 Hz.  
Capienza: 25 L.  
Con accessori

Cod. 000272427... 000346566
BANCALE DI LEGNA DA ARDERE SFUSA
Solo di FAGGIO. Tagliata a 25 cm e 33 cm.  
LxPxH bancale: 85x125x160 cm

€ 39,90

Cod. 000329091
ASPIRACENERI SOFFIATORE 
“BXVC20MDE” 
Aspiratore per le ceneri fredde.  
Motore: 230 V - 50 Hz. Potenza: 900 W.  
Capacità: 18 L.

€ 19,90
€ 26,55

€ 19,90
€ 22,95 -13,29%

Cod. 000290899
COMBUSTIBILE “ZIBRO KRISTAL”
Combustibile per stufe inodore. Chiusura a prova 
di bambino. Confezionato in taniche PET riciclabili 
al 100% da 8 L

Cod. 000260835
PELLET 100% ABETE “EN PLUS A1” LV304
Potere calorifico: 5 kWh/Kg. Umidità: max 9%. 
Ceneri: < 0,5 %. Materiale: 100% abete.  
Spezzo da (mm): 6 mm

€ 19,95

Cod. 000292061
BIOETANOLO LIQUIDO “ETHOLINE” 
Brucia senza creare fumo o odore.  
Confezione da 10 L

BANCALE  DA  70 SACCHI

PRODOTTO ITALIANO
Cod. 000321495
PELLET IN ABETE E FAGGIO 
Potere calorifico: 5,56 kWh/Kg. Umidità: <9%. 
Ceneri: <0,8%. ø 6 mm. Sacco da 15 kg

BANCALE  DA  70 SACCHI

€ 3,65/SACCO

RITIRO A BANCALE 

€ 3,95/SACCO

RITIRO SACCO SINGOLO 

€ 4,15/SACCO

RITIRO A BANCALE 

€ 4,45/SACCO

RITIRO SACCO SINGOLO 

Cod. 000300509
TRONCHETTO DA 10 KG
Tronchetti di legno pressato faggio/rovere. Potere 
calorifico: 4.8 kWh/Kg. Ceneri: < 0.5%. Spezzo da: 75 mm

€ 1,99/SCATOLA

RITIRO A BANCALE 

€ 2,49/SCATOLA

RITIRO SCATOLA SINGOLA

BANCALE DA 90 SCATOLE

€ 139,90
€ 149,90 -6,67%



PRODOTTO ITALIANO PRODOTTO ITALIANO

Pulizia casa < Casalinghi

Seguici anche su FB | 5

€ 19,99
€ 27,90 -28,35%

Cod. 000361875
STENDIBIANCHERIA  
A TORRE “ALPINA 40”
In acciaio. 40 m di spazio per 
stendere. Snodo  
in plastica modulabile,  
con ruote e  
porta-grucce ribaltabili  
integrati.  
LxPxH:  
165x69x69 cm

€ 39,90
€ 54,90 -27,32%

Cod. 000361878
CARRELLO “TRIS OPTICAL BLACK”
Multifunzione. Portaspesa. Colore: NERO. 
Capacità sacca: 56 L.  
Portata: 30 Kg.  
LxPxH:  
51x41x102 cm

€ 99,90
€ 119,90 -16,68%

Cod. 000333449
ROBOT CATTURAPOLVERE
Senza fili, con batteria al litio e 2 programmi di 
pulizia

€ 7,90
€ 8,90 -11,24%

Cod. 000345643
STENDIBIANCHERIA  
A CAVALLETTO “GAZZELLA 6”
In acciao. A cavalletto. 10 m di spazio per 
stendere. LxPxH: 98,5x35x83 cm

€ 29,90
€ 46,50 -35,70%

Cod. 000280172
ASSE DA STIRO “POLLY”
Con poggiaferro, piedini antigraffio. Regolazione 
dell’altezza automatica. In acciaio verniciato e 
cotone. COLORI ASSORTITI.   
LxP piano: 120x38 cm

€ 16,90
€ 19,99 -15,46%

Cod. 000057928
SGABELLO “STEPPY”
Certificato TUV GS , EN 14183. Con sistema di 
sicurezza antichiusura. Portata 150 Kg. In acciaio, 
polipropilene e PVC. COLORI ASSORTITI

€ 49,90

Cod. 000361874
TURBO SPAZZOLA
1 spazzola grande, 1 spazzola a punta, 1 spazzola 
piatta, 1 carica batterie. Manico estendibile fino a 
120 cm. LxPxH: 20,3x10x58,4 cm

€ 9,98

Cod. 000295001
MOCIO PER PAVIMENTI
Sistema completo con manico intero

Cod. 000361877
STENDIBIANCHERIA 
 “DINAMIK 20”
In acciaio. Griglia estensibile da 117 cm 
a 186 cm.  20 m di spazio per stendere. 
LxPxH:117/186x57x100 cm

OCCASIONE

€ 34,90
€ 47,90 -27,14%

TESTA IMPERMEABILE RUOTANTE
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€ 7,95 € 29,90

Mobili > Arredo ufficio

€ 29,90
€ 39,90

Cod. 000303332
SGABELLO PER PC
Seduta e poggiaschiena imbottiti. Regolabile. 
Colore: GRIGIO. LxPxH: 61x64x46 cm

€ 59,90
€ 79,90

Cod. 000304341
SEDIA D’UFFICIO “CONFORT”  
Sedia per ufficio in ecopelle  con schienale 
regolabile.  
LxH schienale  
52x70 cm.  
Colore:  
BIANCO.  
LxPxH:  
28x11x63 cm

€ 99,50
€ 132,70

Cod. 000360479
SCRIVANIA PORTA PC 
Colore: BIANCO LUCIDO E ACCIAIO.  
LxPxH: 120x60x76 cm 
DISPONIBILE DAL 24/09

€ 129,90
€ 149,90 -13,34%

Cod. 000360478
SCRIVANIA PORTA PC “ROMBO” 
Con gambe in legno.  
Colore: BIANCO E FAGGIO.  
LxPxH: 120x60x75 cm 
DISPONIBILE DAL 24/09

€ 89,50
€ 119,35

Cod. 000361028
SEDIA D’UFFICIO “CLOUD” 
Schienale a rete e  
poggiatesta  
imbottito.  
Colore: BIANCO  
E NERO.  
LxPxH:  
65x67x118 cm 
DISPONIBILE  
DAL 14/09

€ 59,90
€ 64,90 -7,70%

Cod. 000310320
SCRIVANIA  
CON 3 CASSETTI
3 cassetti scorrevoli con portata massima  
da 3 a 5 Kg. Piano con portata di 25 Kg.  
Colore: QUERCIA E BIANCO.  
LxPxH: 120,1x48,1X72,2 cm

Cod. 000359654... 
000359655
LIBRERIA GIREVOLE  
“LIBERTY” 
Girevole. In mdf.  
Colori disponibili:  
BIANCO e ROVERE GRIGIO.  
LxPxH: 40x40x128 cm 

OCCASIONE

€ 49,50

NOVITÀ

€ 79,90
€ 133,20 -40,00%

Cod. 000339510
SCAFFALE  
ALTO 
In legno e  
vetro.  
Colore:  
BIANCO.  
LxPxH:  
81,5x29,5x153 cm
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Armadi < Mobili 

€ 44,90
€ 54,90 -18,21%

Cod. 000357572
SGABELLO “CANDY” 
Con seduta in PU bianco e gambe in legno di 
faggio. LxP seduta: 36x36 cm. Altezza schienale: 
20 cm. LxPxH: 40x43x93 cm

€ 99,50
€ 129,90 -23,40%

Cod. 000361071
LIBRERIA  
ALTA 
In mdf e vetro.  
Colore: QUERCIA.  
LxPxH:  
70x29,5x160 cm 
DISPONIBILE  
DAL 14/09

€ 59,90
€ 69,50 -13,81%

Cod. 000361499
MOBILE”LEO”
2 ante. Colore: BETON E BIANCO.  
LxPxH: 76x36,8x86,1 cm

€ 99,90 € 29,90

€ 49,90
€ 66,55

Cod. 000361070
SCAFFALE  
BASSO
In legno e vetro. Colore: QUERCIA.  
LxPxH: 71,6x30x78,4 cm  
DISPONIBILE DAL 14/09

Cod. 000361501
MOBILE “LEO”
2 ante e 4 cassetti. Colore: BETON E BIANCO. 
LxPxH: 109,2x36,8x86,1 cm

OCCASIONE

€ 119,50 -16,40%

€ 99,90

NOVITÀ

NOVITÀ

TAVOLO SEDIA

€ 129,50
€ 149,90 -13,61%

Cod. 000360451
MOBILE CON 3 ANTE ED 1 CASSETTO 
Ripiano centrale regolabile su 5 livelli (LxP: 57x39 
cm), 2 ripiani regolabili su 5 livelli (LxP: 56x39 cm), 
1 cassetto. Colore: ACACIA BIANCO E CEMENTO. 
LxPxH: 175,5x42,3x82,1 cm

Cod. 000349785
TAVOLO ALLUNGABILE 
Colore: BIANCO E ROVERE.  
LxP: 140/190x90 cm

Cod. 000353420
SEDIA DA  PRANZO 
In PU. Seduta imbottita e gambe in legno.  
Colore: BIANCO. LxHxP: 46x48x82 cm

Cod. 000305241... 000361830
ARMADIO 
MULTIFUNZIONE
Riesce a contenere  
fino a 26 paia  
di scarpe. 5+1 ripiani.  
Colori disponibili:  
BIANCO e QUERCIA 
LxPxH: 81x41x171 cm

NUOVA FINITURA

€ 99,50
€ 119,90 -17,00%
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Mobili > Tavolini 

€ 59,90
€ 69,50 -13,81%

Cod. 000351154
MOBILE PORTA TV “KIOTO” 
2 ante e 2 ripiani centrali. Colore: BIANCO 
ROVERE. LxPxH: 130x40,2x36 cm

€ 16,90
€ 22,55

Cod. 000324679... 000293781
CUBO MULTIFUNZIONE
Da interno. Finitura: con venature.  
Colori disponibili: QUERCIA, BIANCO, NERO. 
LxPxH: 40x40x38 cm

€ 39,90
€ 44,90 -11,14%

Cod. 000340482
VETRINETTA SCAFFALE 
Ante in vetro scorrevoli. Colore: BIANCO.  
LxPxH: 80x11x60 cm

Cod. 000357545... 000357542
DIVANO CON RECLINER “EDDY” 
2 o 3 posti. Con funzione recliner relax.  
Colore: GRIGIO. LxPxH: 150x95x102 cm  
o LxPxH: 205x95x102 cm

€ 249,90
LxPxH: 150x95x102 cm

€ 319,90
LxPxH: 205x95x102 cm

€ 49,90

Cod. 000361833
TAVOLINO ELEVABILE CON SPAZIO CONTENITORE
Portata max aperto 5 Kg e chiuso 30 Kg.  
Colore: BIANCO E ROVERE. 
LxPxH: 45x10x50 cm

NOVITÀ

€ 49,90
€ 66,50 -24,96%

Cod. 000344192... 000349009
TAVOLINO “LOANA” E “ALVA” 
2 ripiani. Colore: QUERCIA/VETRO  
o BIANCO/VETRO.  
LxPxH: 100x60x45 cm

DISPONIBILE ANCHE  BIANCO

Cod. 000359590
DIVANO LETTO 4 IN 1
Pouf, poltrona,  
sofà e letto.  
In tessuto.  
Con cuscino.  
Colore: GRIGIO.  
LxPxH sofa:  
190x80x42 cm.  
LxPxH chiuso:  
113x81,5x46 cm 
DISPONIBILE DAL 24/09 

OCCASIONE

€ 159,90

€ 119,90

Cod. 000353799... 000353798
MENSOLA PALLET 
Colore: NATURALE. Miisure disponibili  
LxPxH: 60x23,5x3,8 cm e 80x23,5x3,8 cm

€ 16,95
LxPxH: 60x23,5x3,8 cm

€ 19,95
LxPxH: 80x23,5x3,8 cm
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Riponimento < Mobili 

SU TUTTA LA LINEA EASY SYSTEM  
SOLUZIONI MODULABILI IN ACCIAIO CROMATO

RIPIANI E ANGOLARI PER CREARE LO SCAFFALE SU MISURA PER TE!

SCONTO 25%

ORGANIZZA IL TUO GARAGE

Cod. 000231783...000231896
RIPIANO IN FILO CROMATO
Disponibile quadrato LxP: 45x45 
cm o rettangolare nelle misure LxH: 
60x35 cm, 60x45 cm, 90x35 cm, 
90x45 cm, 120x35 cm e 120x45 cm

ALCUNE SOLUZIONI
Cod. 000231904...000231905
RIPIANO IN PLEXIGLASS
Disponibile nelle misure 
LxP: 60x35 cm, 90x35 cm  
e 90x45 cm 

Cod. 000231870...000231872
RIPIANO IN MDF 
In melaminico spessore: 1,8 cm 
con copertura in PVC. Disponibile 
nelle misure LxP: 60x35 cm, 
90x35 cm e 90x45 cm

Cod. 000231890
RIPIANO ANGOLARE
In filo cromato.  
LxP: 45x45 cm

FACILE DA 

ASSEMBLARE
SENZA 

BISOGNO  
DI VITI  

E BULLONI

Cod. 000299566...000299570
CASSETTA/SCATOLA IN LEGNO “WOOD BOX”  
Senza coperchio. In legno. Disponibili nelle misure LxPxH: 30x20x14 cm, 
40x30x14 cm, 40x30x23 cm, 60x40x23 cm

€ 319,90

COD.	 LxPxH	 PREZZO SCONTATO	 PREZZO PIENO	 SCONTO

000299566	 30x20x14 cm	 € 4,90	 € 6,25	 21,60%
000299565	 40x30x14 cm	 € 7,90	 € 9,20	 14,13%
000299564	 40x30x23 cm	 € 11,90	 € 13,45	 11,52%
000299570	 60x40x23 cm	 € 18,90	 € 22,90	 17,47%

€ 149,95

€ 99,95
5 POSTI

3 POSTI

Cod. 000299008... 000299009
ARMADIO 
PORTAFUCILI
Robusta struttura 
in acciaio, verniciatura 
a polvere epossidica.  
Disponibile a 3 posti 
LxPxH: 24,5x20,5x125 cm 
e a 5 posti con tesoretto 
LxPxH: 31,5x20,5x138 cm 

RIPIANI IN METALLO
Colore: Grigio
CODICE 	 MISURE	 PREZZO
000290092	 60x30 cm	 € 6,75
000290093	 60x40 cm	 € 7,45
000290094	 80x30 cm	 € 8,20
000290095	 80x40 cm	 € 10,70
000290096	 80x50 cm	 € 13,15
000290097	 100x30 cm	 € 10,65
000290098	 100x40 cm	 € 13,15
000290099	 100x50 cm	 € 15,35
000290100	 100x60 cm	 € 21,40
000290101	 120x30 cm	 € 10,70
000290102	 120x40 cm	 € 15,25
000290103	 120x50 cm	 € 18,70
000290104	 120x60 cm	 € 25,35

ANGOLARI
Colore: Grigio
CODICE 	 MISURE	 PREZZO
000290105	 35x35x100 cm	 € 4,30
000290106	 35x35x160 cm	 € 5,95
000290107	 35x35x200 cm	 € 6,60
000290108	 35x35x240 cm	 € 7,95

Cod. 000306590
SCAFFALE 
“JOKER”
Struttura in metallo 
e ripiani in legno.  
Portata: 450 Kg. 
LxPxH:  
200x70x200 cm

€ 99,90
€ 129,00 -22,56%

20
0 

cm

200 cm
70 cm

450 kg
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Mobili > Riponimento 

Cod. 000265604... 000262763
ARMADI “LOGICO XL”
Disponibili nelle versioni:
- Basso con 2 ripiani
- 4 ripiani
- 1 portascope e 3 ripiani
Portata: 25 kg per ripiano

89 cm

54 cm93
 cm 54 cm

18
2 

cm

89 cm

€ 59,98
2 RIPIANI

€ 99,99
4 RIPIANI PORTASCOPE

€ 99,99

54 cm

89 cm

18
2 

cm

ACQUISTA 1 ARMADIO DELLA LINEA “LOGICO XL”  
E RICEVERAI IN OMAGGIO I 

 CONTENITORI MULTIUSO “TBOX”!

€ 69,90 € 119,90

Cod. 000361022... 000361023
ARMADIO MODULABILE 
“TRANSFORMING” 
2 o 4 moduli per interni ed esterni. 
Maniglie in bicomponente, cerniere in 
metallo, piedini e ripiani regolabili. 
LxPxH: 78x43,6x101,6 cm  
o LxPxH: 78x43,6x184,4 cm

IN OMAGGIO  
UN CONTENITORE  

“TBOX” PER UN 
VALORE DI  
6,99€

IN OMAGGIO  
DUE CONTENITORI  

“TBOX” PER UN 
VALORE DI  
13,98€

IN OMAGGIO  
DUE CONTENITORI  

“TBOX” PER UN 
VALORE DI  
13,98€

2 MODULI 4 MODULI

€ 39,90
€ 49,90 -20,00%

Cod. 000335649
CESTI PER RACCOLTA 
DIFFERENZIATA “SPLIT 
CABINET RECYCLING” 
2 cesti con spazio per  
inserire 2 sacchi  
(non compresi)  
da 110 L/cad.  
Colore: NERO/GRIGIO.  
LxPxH: 68x39x85 cm

SCONTO 20%  
SULLE SCALE DELLA 

LINEA ARKE E MAGIA



 Ristrutturazione < Edilizia
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€ 249,00

Cod. 000317185
PONTEGGIO MOBILE  
CON RUOTE  
“GRIMEU75”
In acciaio. Portata  
max: 190 Kg.  
Altezza max  
del ponteggio:  
3,70 m.  
Altezza max  
del piano  
di lavoro: 1,99 m

€ 89,90
€ 99,90 -10,00%

Cod. 000317186
SCALA  
TELESCOPICA  
PROFESSIONALE
In alluminio.  
Portata max: 150 Kg.  
Piolo zigrinato  
30x30 mm.  
Aperta LxH:  
1,32x1,95 m

€ 89,50
€ 99,90 -10,41%

Cod. 000338612... 000338613
PORTA DA INTERNO 
REVERSIBILE
Colore: PINO SBIANCATO. 
Coprifilo: 10 - 12 cm.  
Misure disponibili 
LxH: 80x210 cm  
e 80x200 cm.  
Maniglia non inclusa

€ 29,90
€ 49,98 -40,18%

Cod. 000118176
PORTA  
A SOFFIETTO 
Porta scorrevole.  
Colore BIANCO.  
LxH: 82x210 cm

€ 880,00
€ 1.190,00

Cod. 000157710
SCALA A CHIOCCIOLA “CIVIK ZINK”
Da esterno. In acciaio zincato.  
Pedata: 13 Alzate/13 gradini.  
Alzata: regolabile da 21 a 23,5 cm.  
Altezza min-max: 273-305 cm.  
Larghezza utile: ø 120 cm

RISPARMI  € 310

€ 1.100,00
€ 1.490,00

Cod. 000157726
SCALA A CHIOCCIOLA “KLAN”
Da interno. In acciaio e massello di faggio. Pedata: 
13 Alzate/ 13 gradini. Alzata: regolabile da 21 a 
23,5 cm. Altezza min-max: 274-306 cm.  
Larghezza utile: ø 120 cm. Colore gradini: FAGGIO 
CHIARO. Colore struttura: GRIGIO

RISPARMI  € 390

€ 4,99/MQ

€ 6,65/MQ

Cod. 000302940
PAVIMENTO  
LAMINATO HDF
1376x193 mm. Posa a click. Classe AC3. Colore: 
ROVERE BIANCO. Confezione da 2,921 mq

€ 8,90
€ 9,90 -10,10%

Cod. 000336279... 000336282
LASTRA  
POLIPROPILENE  
STAMPATA
Lastra in polipropilene alveolare. Ideale come  
rivestimento. Resistente ad acqua e umidità.  
Disponibile in diverse serigrafie: PIETRA, MURO, 
MATTONI e BRICK. LxP: 100x50 cm.  Spessore: 3 mm

€ 129,90

NOVITÀ

Cod. 000362293
COMPOSIZIONE  
SOSPESA 
“COTTON”
Con lavabo.  
Colore: ROVERE.  
L: 80 cm.  
Illuminazione  
e rubinetteria  
esclusa

OCCASIONE

SPESSORE 6 mm

SCONTO 20%  
SULLE SCALE DELLA 

LINEA ARKE E MAGIA



€ 9,99
€ 19,99 -50,00%

Cod. 000321783
LAMPADINA A LED “GLOBO”
Potenza 16,5 W = 100 W. Attacco: E27.  
Colore: BIANCO CALDO

Illuminazione > Lampadine 
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€ 49,90
€ 69,90 -28,61%

Cod. 000361883
PIANTANA A LED “MOTION”
Con led RGB. Potenza: 3,6 W.  
Colore: MULTICOLORE.  
LxPxH: 21,5x21,5x130 cm

€ 29,90
€ 39,90 -25,00%

Cod. 000361881
PANNELLO A LED 
Potenza: 40W. Alimentazione: 220 - 240 V - 50 
Hz. Lumen: 3.690. Grado di protezione: IP40. In 
alluminio e pvc. LxP: 60x60 cm

€ 19,90
€ 29,90 -33,44%

Cod. 000361058
STRISCIA A LED “SNAKE” 
3 m di luci a led. Cavo  
da 1,5 m. 
Potenza: 12 W.  
Lumen: 1000.  
Luce calda 3.000 °K

€ 19,90
€ 29,90 -33,44%

Cod. 000342480
LAMPADA PORTATILE A LED “JUNIOR” 
Con RGB, calendario, orologio e sveglia. 
Luminosità regolabile. LxPxH: 8,7x8,7x26,3 cm

€ 9,99
€ 14,99 -33,36%

Cod. 000330746
FARETTI A LED 
Potenza 50 Watt e 355 LUMEN. Attacco: GU10. 
Classe energetica A+. Colore: BIANCO CALDO. 
Confezione di 3 faretti

Cod. 000360464... 000360466
FARETTO A LED CON SENSORE 
Potenze disponibili 10 W,20 W e 30 W. Grado di 
protezione: IP44. Ampiezza fascio luminoso 120°

Cod. 000360467... 000360468
FARETTO A LED “SLIM”
Potenze disponibili 10 W e 20 W. Ampiezza 
fascio luminoso 120°. Grado di protezione: IP65

OCCASIONE

€ 4,90
10 W

€ 6,90
20 W COD.	 POTENZA	 PREZZO SCONTATO	 PREZZO PIENO	 SCONTO

000360464	 10 W	 € 10,90	 € 14,90	 26,85%
000360465	 20 W	 € 14,90	 € 19,90	 25,13%
000360466	 30 W	 € 16,90	 € 22,90	 26,20%

€ 9,99
€ 19,90 -49,80%

Cod. 000342478
LAMPADINE A LED 
Potenza: 13W = 100W. Attacco: E27.  
Confezione di 2 lampadine 

NOVITÀ



Plafoniere < Illuminazione
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€ 16,90
€ 28,50 -40,70%

Cod. 000293531
BARRA LED “BUZZ”
Potenza: 3 W. Alimentazione: 220 V. Grado 
protezione: IP20. Attacco lampadina: GU10. 
Materiale sostegno: METALLO.  
LxPxH: 28,5x10x6,5 cm

€ 29,90
€ 43,50 -31,26%

Cod. 000329019
PLAFONIERA A LED “TONEON” 
In acciaio inox e vetro satinato. Attacco lampadina: 
GU10 4 x 3 W. Grado protezione: IP20. Classe 
energetica A+. LxPxH: 13x41,5x8,5 cm

€ 84,90
€ 138,00 -38,48%

Cod. 000351364
PLAFONIERA “VALMORA”
Potenza: 4x5 W. Lumen: 1880. Luce calda 3.000 
°K. LxPxH: 56x56x10,5 cm 

€ 7,90
€ 14,50 -45,52%

Cod. 000293530
FARETTO LED “BUZZ”
Potenza: 3 W. Alimentazione: 220 V. Grado 
protezione: IP20. Attacco lampadina: GU10. 
Materiale sostegno: METALLO LxPxH: 6x6x6,5 cm

€ 24,90
€ 44,50 -44,00%

Cod. 000335205
PLAFONIERA A LED “RICONTO”
In acciaio e vetro scanalato bianco chiaro. 
Potenza: 11 W. Grado protezione: IP20. Luce calda 
3.000 °K. Classe energetica: A+.  ø: 31,5 cm 

€ 14,90
€ 24,90 -40,16%

Cod. 000361880
PLAFONIERA A LED “FRANIA”
In metallo e plastica. Potenza: 11,5 W. Grado 
protezione: IP20. Luce calda 3.000 °K. Classe 
energetica: A+ . ø: 28 cm

€ 69,90
€ 144,90 -51,76%

Cod. 000337145
PLAFONIERA A LED “VOLTAGO”
Con telecomando. Tonalità ed intensità luce 
regolabile. In acciaio e plastica. Potenza: 20 W. 
Lumen: 2200. Colore: BIANCO. Ø 37,5 cm

€ 39,90
€ 49,90 -20,00%

Cod. 000348243
PIANTANA “LEMONDE” 
2 luci e paralumi orientabili. 
Attacco lampadina: E27. 
Potenza: 40 W. In metallo 
cromato. H: 153,5 cm

Cod. 000293532
ARCO LED “BUZZ”
Potenza: 3 W. Alimentazione: 220 V. Grado 
protezione: IP20. Attacco lampadina: GU10. 
Materiale sostegno: METALLO.  
LxPxH: 48,5x10x6,5 cm

OCCASIONE

€ 24,90
€ 42,90 -41,96%



Utensileria > Elettroutensili
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€ 169,90
€ 199,00 -14,62%

Cod. 000361172
TRONCATRICE PER LEGNO  
“SILVER GREEN EVOLUTION” 
Alimentazione: elettrica. Potenza: 1.600 W. Giri a 
vuoto: 4.800  g/min. Angolo di taglio massimo: 45°. 
Capacità di taglio 
LxH: 150x70 cm. 
Pianetto:  
40x30 cm.  
Ø esterno lama: 
250/255 mm.  
Ø interno lama:  
30 mm

€ 19,90
€ 24,90 -20,00%

Cod. 000362240
VALIGETTA CON ACCESSORI PER 
AVVITARE E FORARE
103 pezzi: 19 punte metallo HSS-Tin, 9 punte legno, 
5 punte muro, 40 bit di avvitamento 25 mm, 13 bit di 
avvitamento 50 mm, 7 bussole, 2 mecchie a spada, 4 
seghe a tazza,  
1 svasatore,  
1 portabit  
magnetico 
universale,  
1 adattatore con 
codolo esagonale 
per seghe 
 a tazza,  
1 chiave  
a brugola

€ 99,90
€ 119,90 -16,68%

Cod. 000339953
COMPRESSORE LUBRIFICATO  
AD OLIO 
Alimentazione: 230 V 50 Hz. Cavalli (hp): 2.5. 
Cilindri: singolo 42 mm. Pressione max: 8 bar.  
Serbatoio: 50 L

€ 69,90

Cod. 000361859
TRAPANO AVVITATORE CON 
ASPIRAPOLVERE
2 Batterie al litio da 20V 1.300 mAh. Giri a vuoto:
0-400 / 0-1.400 g/min. Capacità foratura max:
legno 20 mm - acciaio 8 mm.

Cod. 000258379
SMERIGLIATRICE  
DA BANCO “TH-BG”
Potenza: 150 W. Giri a vuoto: 2.950 g/min. ø mole: 
150x12,7x16 mm. Mole: 1 grossa, 1 fine. Albero: 
su cuscinetti

OCCASIONE

€ 29,90
€ 39,90 -25,00% € 899,00

NOVITÀ

Cod. 000272690
MINI-KOMPACTA COMBINATA - 6 OPERAZIONI
Combinata per la lavorazione del legno. Composta 
da: pialla a filo, pialla a spessore, sega circolare, 
toupiè verticale, cavatrice e carrello per squadrare. 
Potenza motore: 1.000 W 

€ 849,00

ACQUISTALO NEI 
NOSTRI NEGOZI 

TRAMITE IL SERVIZIO

LO RICEVERAI DIRETTAMENTE 
A CASA SENZA SPESE DI 
SPEDIZIONE!  

SPECIALE PREZZO

€ 99,95
€ 129,99 -23,11%

Cod. 000332472
UTENSILE ELETTRICO  
MULTIFUNZIONE “WX680” 
Con rondella compatibile con gli accessori 
universali. Angolo di oscillazione: 4 °. 
Potenza: 350 W.  
Velocità di oscillazione: 11.000 - 20.000 g/min

€ 79,90

Cod. 000343700
TRAPANO “UNIVERSAL  
IMPACT 700” 
Potenza: 701 W. Numero di giri: fino a 3000 g/
min. Mandrino: 6 mm. Percussioni al minuto: 45 
000. Capacità foratura max: legno 30 mm - acciaio 
12 mm - muratura 14 mm

50 L

€ 79,90
€ 89,50 -10,73%

Cod. 000217357
TRAPANO A COLONNA  
“BT-BD 401”
Potenza: 350 W. Numero di giri: 1.400 g/min. 
Profondità di 
lavoro: max  
50 mm. 
Mandrino:  
ø 1,5-13 mm/
B16. Piano 
di appoggio: 
290x185 mm. 
Piano di lavoro: 
160x160 mm. 
Inclinazione: 
+/- 45°
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ti rimborsa l’IVA*
*Acquista un prodotto tra quelli aderenti all’iniziativa e avrai un rimborso pari al valore dell’IVA mediante bonifico bancario. 
Il rimborso è inteso come sconto differito. Leggi «Termini e condizioni» relativi alla promozione sul sito www.STANLEY.it

-16,69%

-15,80%

Cod. 000361975
TRONCATRICE A BATTERIA  
“FMCS701M1“
Autonomia: fino a 275 tagli di profili da 80 mm di 
spessore. Batteria 18V 4.0 Ah. Giri a vuoto: 3800 g/min.  
ø lama: 19 cm. DISPONIBILE DAL 20/09

Cod. 000291611
TRAPANO/AVVITATORE A PERCUSSIONE 
“FMC625D2-QW”
Alimentazione: 2 batterie 18V Litio. Mandrino autoserrante: 
13 mm. Giri a vuoto: 0 - 350/0 - 1500 g/min.  Percussioni al 
minuto: 6800 / 27200 colpi/min. Capacità foratura max: 
legno 38 mm -metallo 13 mm. Con valigetta 

Cod. 000347672
CARRELLO PORTA UTENSILI  
“TSTAK TOWER”
Cassetta  
porta utensili  
elettrici con  
maniglione.  
Organizer  
con  
coperchio  
in  
polietilene,  
vasca con  
ruote e  
maniglione  
reclinabile

Cod. 000361971
TRAPANO A PERCUSSIONE 
“FMEH750K“ 
Con impugnatura gommata ed impugnatura 
laterale. Potenza: 750 W. Giri a vuoto: 3200 g/min.  
Percussione al minuto: 54.400 bpm. Capacità 
foratura max: muro 16 mm - legno  32 mm - 
metallo 13 mm

Cod. 000354866
LIVELLA LASER  
AUTOLIVELANTE “CUBIX” 
Portata 12 metri, con funzione a croce. Precisione 
6 mm a 10 metri. Grado di protezione IP50. 
Autonomia 10 / 20 ore

Cod. 000361972
SMERIGLIATRICE  
“FMEG210“
Impugnatura laterale. Albero M14. Con blocco 
albero. Potenza: 850 W. Giri a vuoto: 12000 g/min.  
ø disco: 11,5 cm

€ 279,00

€ 199,90

€ 129,90

€ 79,90

€ 49,90

€ 49,90
€ 59,90

Cod. 000291612
SEGHETTO ALTERNATIVO 
“FME340K-QS” 
Potenza: 710 W.  
Giri a vuoto: 0 - 3200  g/min.  
Capacità foratura max: legno 85 mm - 
metallo 10 mm - alluminio 15 mm

€ 99,90

Cod. 000301830
MARTELLO TASSELLATORE 
“FME1250K-QS” 
Potenza: 1250 W. Mandrino: SDS Plus. Giri a 
vuoto: 0 - 850 g/min. Percussione al minuto: 
4100 colpi/min. Capacità foratura max: muro 
32 mm - legno 40 mm - metallo 13 mm

€ 159,90
€ 189,90

PARTY
L’IVACON

PARTY
L’IVACON

PARTY
L’IVACON

PARTY
L’IVACON

PARTY
L’IVACON

NOVITÀ IN ANTEPRIMA!

RIMBORSO IVA € 36,05

RIMBORSO IVA € 18,01

RIMBORSO IVA € 14,41

RIMBORSO IVA € 23,42 RIMBORSO IVA € 9,00



FINANZIAMENTI SENZA INTERESSI 
Prima rata a 60 giorni - Importo finanziabile da € 180,00 

TAN FISSO 0,05% - TAEG MAX. 6,73%

FINANZIAMENTO SENZA INTERESSI 
Fino a 12 mesi - Prima rata a 60 giorni - Importo finanziabile da € 180,00 a € 3.000,00. Esempio di finanzia-
mento più oneroso: €.185,40 (importo totale del credito) in 8 rate da € 23,18 - TAN fisso 0,05% TAEG 6,73%. 
Il TAEG rappresenta il costo totale del credito espresso in percentuale annua e include: interessi € 0, spese di 
istruttoria € 5,40, imposta di bollo su finanziamento € 0, bollo su rendiconto annuale e di fine rapporto € 0 (per 
importi superiori a € 77,47), spesa mensile gestione pratica € 0 - importo totale dovuto (importo totale del cre-
dito + costo totale del credito) € 185,44. Offerta valida dal 06/09/2018 al 01/10/2018. Messaggio pubblicitario 
con finalità promozionale. Per le informazioni precontrattuali richiedere sul punto vendita il documento “Infor-
mazioni europee di base sul credito ai consumatori” (SECCI) e copia del testo contrattuale. Salvo approvazione 
Agos Ducato S.p.A. Gruppo EUROBRICO opera quale intermediario del credito non in esclusiva.(vedi di seguito condizioni del finanziamento)

* DOMENICA APERTO

ALTO ADIGE
BOLZANO*

Via Avogadro, 3 (BZ) - Tel. 0471 532 043

TRENTINO
TRENTO NORD*

c/o “Nord Center” - Via Brennero, 151 (TN) 
Tel. 0461 829620

TRENTO SUD
Viale Giusti, 40 (TN) - Tel. 0461 914448

ROVERETO*
c/o “Millennium Center” (TN)
Via del Garda, 91 - Tel. 0464 423804

ARCO*
Via S. Caterina, 84 (TN)
Tel. 0464 514378

PERGINE V. OVEST*
c/o “Shop Center” - Via Tamarisi (TN) 
Tel. 0461 538378

PERGINE V. EST
Via al Lago, 11 (TN) - Tel. 0461 531086

BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN) - Tel. 0461 753381

TIONE
c/o “Eurocenter”  
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN) 
Tel. 0465 326393

PREDAZZO
Via Fiamme Gialle, 60 (TN) 
Tel. 0462 501086

CLES
c/o C. Comm. Cles - Via Trento, 172 (TN) 
Tel. 0463 429004

VENETO
BASSANO DEL GRAPPA*

Via Capitelvecchio, 32 (VI) 
Tel. 0424 567858

CASSOLA*
Via G. Paolo II 19/20 (VI) 
Tel. 0424 1945064

In collaborazione con
e con IL MOBILETTO

SCHIO*
c/o “Centro Nico” - Via Paraiso, 48 (VI) 
Tel. 0445 511363

CONSELVE*
c/o “Centro Lando” - Viale dell’Industria s/n (PD) 
Tel. 049 7967606 

SELVAZZANO DENTRO*
c/o “Centro Salata” - Via Padova, 113 (PD) 
Tel. 049 620666

CASELLE DI S. MARIA DI SALA*
Via Noalese, 180 (VE) - Tel. 041 5760241

TREVISO
c/o “Parco al Terraglio” 
Via Terraglio, 156 (TV) - Tel. 0422 337049

BELLUNO
Viale Europa, 15 (BL) - Tel. 0437 25272

BELLUNO EST
Via Tonegutti, 2 (BL) - Tel. 0437 1835020

MONTEBELLUNA*
Via Schiavonesca Priula, 81 (TV) 
Tel. 0423 1995088

S.GIORGIO DELLE PERTICHE*
c/o “Centro Commerciale 
Le Centurie“ (PD) - Tel. 049 7966910

FELTRE* 
Via Zuecca, 6 (BL) - Tel. 0439 1999899

VILLAFRANCA DI VERONA* 
Via L. Spallanzani, 41 (VR) - Tel. 045 4950354

CITTADELLA*  
Via N. Copernico, 2/A (PD) - Tel. 049 7450127

CONEGLIANO*  
Via dell’Industria, 28 (TV) - Tel. 0438 1700102

FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI*

c/o Nordestmall - Via Pietro Micca, 8 (GO)

*controlla le domeniche di apertura su: www.eurobrico.com 
Invia al nr. 348 2848761 ORARI e nome della città 

Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono consentiti accaparramenti da parte di commercianti. 
Offerte valide nei punti vendita dove sono presenti i prodotti in promozione salvo esaurimento scorte. 

Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. I prodotti possono non essere disponibili in tutti i colori 
indicati. Non tutti i prodotti rappresentati sul volantino possono essere disponibili sul sito www.eurobrico.
com. I prezzi possono subire variazioni nel caso di eventuali errori tipografici o modifiche alle leggi fiscali.  
Le immagini sono solo rappresentative dei prodotti. Il presente volantino è destinato alla distribuzione in 

cassette postali, il rilevamento presso altre sedi o luoghi è puramente casuale.

Taglio 
legno

Affilatura
coltelli 
+forbici

Duplicazione
chiavi 
+telecomandi

Cornici
su misura

Ricarica 
gas  
Kemper

Taglio 
cornici

Trasporto e 
Montaggio

Realizzazione
timbri

Ordina in  
negozio  
ricevi a  
casa

Tintometro Bordatura
pannelli

Tagliando 
Auto

n. 0024864 del 02/08/2018

€ 9,95
€ 15,95 -37,62%

Cod. 000304656
PITTURA  
ANTIMUFFA 
Da interno. Pronta all’uso. Colore: BIANCO. 
Formato: 2,5 L

€ 29,95
€ 36,95 -18,94%

€ 89,90
€ 119,90

€ 79,95
€ 106,60

Cod. 000353061
PITTURA TERMICA  
TRASPIRANTE “THERMO ACTIVE”
Da interno. Pronta all’uso. Colore: BIANCO. 
Formato: 4 L

Cod. 000276236... 000276238
NASTRO  
MASCHERATURA 
Nastro in carta per mascheratura in interni. 
Confezioni/misure disponibili LxP: 3 pezzi da 
50m x 25 mm; 2 pezzi da 50m x38 mm; 2 pezzi 
da 50m x 50mm

COD.	 P	 PREZZO SCONTATO	 PREZZO PIENO

000276236	 25 mm	 € 3,90	 € 5,20
000276237	 38 mm	 € 3,90	 € 5,20
000276238	 50 mm	 € 4,95	 € 6,60

Cod. 000301157
PITTURA MURALE  
LAVABILE 
Da interno. Pronta all’uso. Colore: BIANCO 
OPACO. Formato: 14 L

€ 39,90
€ 54,90 -27,32%

€ 34,90
€ 39,90 -15,23%

Cod. 000304739
PITTURA MURALE  
TRASPIRANTE “T2020”
Da interno. Pronta all’uso. Colore: BIANCO.  
Formato: 14 L

SU TUTTE LE  
PISTOLE PER 

VERNICIATURA


